



## Следователи СК России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню освобождения Петровского района от немецко-фашистских захватчиков



19 января текущего года следователи Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в торжественном митинге, посвященном 77-ой годовщине освобождения Петровского района от немецко-фашистских захватчиков.

У мемориала Славы воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, установленного в сквере имени А.Гайдара города Светлограда, петровчане собрались почтить память о воинах-земляках, отдавших свои жизни за сегодняшний мирный день, и поблагодарить ветеранов, отстоявших в тяжелейших сражениях Великую Победу в страшной войне 1941-1945гг.

Эта дата (19 января) навсегда вписана в историю Петровского района как день памяти о великом событии – освобождении от немецко-фашистских захватчиков. Сотни славных сыновей и дочерей сложили головы на полях сражений, погибли в лагерях, в фашистской неволе, от голода и болезней, сотни молодых людей были угнаны в Германию. Но 77 лет назад



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

петровчане отвоевали свою малую родину у врага.

Эта памятная дата занимает в истории Петровского района особое место. Она вызывает в сердце каждого гражданина горе и радость, боль и великую гордость за свой народ, его мужество и героизм. Петровчане проявили себя героически и внесли огромный вклад в дело, направленное на борьбу со злом, встали на защиту Отечества. В годы Великой Отечественной войны 16 жителей Петровского района получили звание Героя Советского Союза, а трое стали полными кавалерами ордена Славы.

Следователи СКР возложили цветы к мемориалу Славы героев Великой Отечественной войны.

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1430237>